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Protokół nr XXVI/25 

z sesji Rady Miejskiej w Morawicy 

z dnia 25 listopada 2025 r. 

XXVI sesja Rady Miejskiej w Morawicy odbyła się w Samorządowym Centrum Kultury  

i Biblioteki w Morawicy – sala konferencyjna, (ul. Spacerowa 7). 

W posiedzeniu udział wzięli: radni Rady Miejskiej w Morawicy (lista obecności  

w załączeniu do protokołu), Zastępca Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki, Skarbnik Miasta  

i Gminy Pani Małgorzata Lisicka. 

PORZĄDEK POSIEDZENIA SESJI: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy. 
3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na 

sesji Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 29 października 2025 r.  

4. Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał w sprawie: 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 2025-

2029, 
2) zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2025 rok, 
3) zmiany  uchwały  Nr LXIX/640/23  Rady  Miejskiej  w Morawicy z dnia  

27 września 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Kieleckiemu, 

4) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

5) zmiany uchwały Nr XI/89/24 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 30 grudnia 

2024 roku w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w 2025 r., 

6) dopłat dla taryfowej grupy odbiorców usług odprowadzania ścieków, 

7) zmiany uchwały Nr XXXV/331/29 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 19 maja 

2021 r. w sprawie Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Morawicy, 

8) utworzenia Samorządowego Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Brudzowie 

oraz nadania statutu,  

9) wyrażenia opinii o zmianie i ustaleniu granic administracyjnych miasta Morawica 

oraz wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych  

i Administracji o zmianę i ustalenie granic miasta Morawica, 

10) Rocznego Programu Współpracy Miasta i Gminy Morawica z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 

2026. 

5. Zakończenie obrad.                       
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Ad. 1 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Morawicy Pan Tomasz Domagała dokonał otwarcia XXVI sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy i przywitał wszystkich obecnych. Następnie poprosił  

o sprawdzenie kworum. Przewodniczący Rady stwierdził, że XXVI sesja Rady Miejskiej  

w Morawicy jest prawomocna, ponieważ bierze w niej udział 14 radnych. 

Obecni:   

1. Tomasz Biesaga 

2. Leszek Cygan 

3. Tomasz Domagała 

4. Alicja Jamorska-Kurek 

5. Sebastian Król 

6. Katarzyna Kubicka 

7. Dorota Pietrzyk 

8. Piotr Polewczak 

9. Krzysztof Strąk 

10. Iwona Wenta 

11. Łukasz Wojda 

12. Damian Woźniak 

13. Łukasz Zawadzki 

14. Ryszard Znój 

 

Nieobecni: 

1. Bartosz Kruk 

 

O głos poprosił Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Damian Woźniak 

Przewodniczący Rady udzielił głosu. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Damian Woźniak zgłosił wniosek formalny o zdjęcie  

z porządku obrad punktu 4 ppkt 9 dotyczący projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii  

o zmianie i ustaleniu granic administracyjnych miasta Morawica oraz wystąpienia z wnioskiem 

do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zmianę i ustalenie granic miasta Morawica. 

Nie było głosu przeciwnego wniosku formalnemu. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad punktu 4 ppkt 9 dotyczący projektu uchwały  

w sprawie wyrażenia opinii o zmianie i ustaleniu granic administracyjnych miasta Morawica oraz 

wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zmianę i ustalenie 

granic miasta Morawica. 



3 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Sebastian Król, Katarzyna Kubicka, Dorota 

Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz Wojda, Damian Woźniak, 

Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (1) 

Alicja Jamorska-Kurek 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Wniosek został przyjęty. Za głosowało 13 radnych.  

Ad. 2.  

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy. 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół radni otrzymali z pozostałymi materiałami na 

dzisiejszą sesję. Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej w Morawicy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Protokół został przyjęty. Za głosowało 14 radnych.  

Ad. 3.  

Sprawozdanie Burmistrza Miasta i Gminy Morawica o wykonaniu uchwał podjętych na sesji 

Rady Miejskiej w Morawicy w dniu 29 października 2025 r. 

Sprawozdania przedstawił Zastępca Burmistrza Pan Marcin Dziewięcki (sprawozdanie 

w załączeniu do protokołu). 

Ad. 4.  

Rozpatrzenie i głosowanie projektów uchwał w sprawie: 

 1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Morawica na lata 2025-2029, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. 

Został on omówiony przez Panią Skarbnik na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady 

Miejskiej. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Morawica na lata 2025-2029, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 



5 
 

Uchwała nr XXVI/208/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 2) zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2025 rok, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

O głos poprosiła Radna Dorota Pietrzyk. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu. 

Radna Dorota Pietrzyk – na posiedzeniu komisji stałych dyskutowaliśmy zmiany w uchwale budżetowej, 

m.in. zmiany dotyczące zwiększenia finansów dla klubu sportowego Moravia. Otrzymaliśmy w dniu 

dzisiejszym wnioski klubu sportowego Moravia o zwiększenie środków ze względu na wzrost kosztów 

utrzymania stadionu w Brzezinach. Niestety wnioski nie zostały podpisane. Chciałabym, aby wybrzmiało, 

że klub sportowy Moravia zwraca się o zwrot kosztów za organizację zawodów strażackich i spartakiady 

sportowej w kwocie  904 736,30 zł. Chciałam tylko przypomnieć, że klub Moravia użytkuje stadion 

sportowy w Brzezinach od 2023 r. W 2024 r. również odbywały się te imprezy i takich wniosków nie 

było. Nie można mówić, że to są nieplanowane wydatki, ponieważ już w 2024 r. Moravia takie wydatki 

ponosiła. Rozumiem, że utrzymanie obiektów spoczywa na klubie sportowym. Bardzo proszę, żeby klub 

w miarę swoich możliwości pewne wydatki planował patrząc na swój budżet. Bardzo proszę klub, żeby 

przewidywał te wydatki. Uważam, że mogli przewidzieć wydatki związane z organizacją tych dwóch 

imprez. 

Zastępca Burmistrza – wnioski można składać różne, naszą rolą jest weryfikować te wnioski. Ten wniosek 

nie dotyczy tylko tych dwóch imprez, dotyczy ponadprogramowych wydatków. Chodzi o wydatki 

realizowane na utrzymanie obiektów sportowych – część z nich jest w ramach umów, część jest 

faktycznie niezwiązana z działalnością klubu, jest rozliczana z drugiej umowy. Kwestia refundacji na 

koniec roku nie jest dobrym rozwiązaniem. Zwracaliśmy się do kuby, aby pewne rzeczy wcześniej 

planować i anonsować, jeśli chodzi o wydatki. Potem jest je lepiej rozliczać. Wniosek wpłynął  

30 października i do tej pory jest analizowany, weryfikowany, przeliczane są koszty związane pracami 

konserwatorskimi, pracami agregacyjnymi, zakupami do budynku. O tym jaką kwotę klub otrzyma 

ostatecznie – zadecyduje sprawdzenie dokumentów źródłowych, które wiążą się z ponoszeniem tych 

wydatków. 

Nie było innych uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i Gminy Morawica na 2025 rok, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/209/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 3) zmiany uchwały Nr LXIX/640/23 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 27 września 2023 

roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

omówiony podczas połączonego posiedzenia komisji stałych Rady Miejskiej. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXIX/640/23 Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 27 września 2023 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kieleckiemu, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/210/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 
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 4) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

przedstawiony i przedyskutowany na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/211/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 5) zmiany uchwały Nr XI/89/24 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 30 grudnia 2024 roku  

w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w 2025 r., 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

omówiony na wczorajszym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Morawicy. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/89/24 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 

30 grudnia 2024 roku w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w 2025 r., 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/212/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 6) dopłat dla taryfowej grupy odbiorców usług odprowadzania ścieków, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

omówiony na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Morawicy. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie dopłat dla taryfowej grupy odbiorców usług odprowadzania 

ścieków, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 
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Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/213/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 7) zmiany uchwały Nr XXXV/331/29 Rady Miejskiej w Morawicy z dnia 19 maja 2021 r.  

w sprawie Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Morawicy, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

omówiony  na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej w Morawicy przez Panią 

Kierownik MGOPS w Morawicy. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/331/29 Rady Miejskiej w Morawicy  

z dnia 19 maja 2021 r. w sprawie Statutu Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Morawicy, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/214/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 8) utworzenia Samorządowego Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Brudzowie oraz nadania 

statutu, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został  

on omówiony przez Panią Kierownik MGOPS w Morawicy na połączonym posiedzeniu komisji stałych 

Rady Miejskiej. 

Nie było uwag. 
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Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Samorządowego Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego  

w Brudzowie oraz nadania statutu, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/215/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

 9) wyrażenia opinii o zmianie i ustaleniu granic administracyjnych miasta Morawica oraz 

wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zmianę i ustalenie 

granic miasta Morawica, (punkt zdjęto z porządku obrad) zdjęto z porządku obrad. 

 9) Rocznego Programu Współpracy Miasta i Gminy Morawica z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia  

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026, 

Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali projekt uchwały drogą elektroniczną. Został on 

omówiony przez Panią Kierownik na połączonym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej  

w Morawicy. 

Nie było uwag. 

Przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie Rocznego Programu Współpracy Miasta i Gminy Morawica  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026, 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Biesaga, Leszek Cygan, Tomasz Domagała, Alicja Jamorska-Kurek, Sebastian Król, 

Katarzyna Kubicka, Dorota Pietrzyk, Piotr Polewczak, Krzysztof Strąk, Iwona Wenta, Łukasz 

Wojda, Damian Woźniak, Łukasz Zawadzki, Ryszard Znój 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Bartosz Kruk 

Uchwała nr XXVI/216/25 została podjęta. Za głosowało 14 radnych. Uchwała w załączeniu do 

protokołu. 

Ad. 5.  

Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zakończył obrady  

XXVI sesji Rady Miejskiej w Morawicy.  

Na tym protokół zakończono. Protokół sporządziła: Małgorzata Orlińska 

 


